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Угорщина готова
розблокувати 90 млрд
євро для України:
Bloomberg назвало
конкретні терміни
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Для Києва, чиї ресурси вичерпаються до
червня, цей тиждень стане вирішальним у
питанні виживання без американської
допомоги.

Блокування кредиту добігає кінця / колаж УНІАН, фото
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Уряд Угорщини, що йде у відставку, дав зрозуміти,

що готовий розблокувати кредит Європейського

Союзу для України у розмірі 90 мільярдів євро вже

цього тижня – саме в той момент, коли нове

керівництво в Будапешті розпочало інтенсивні

переговори з Брюсселем щодо доступу до власного

замороженого фінансування.
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ВІДЕО ДНЯ

Угорщина отримала інформацію від України "через

посередництво Брюсселя" про те, що постачання

російської нафти трубопроводом "Дружба" можуть

відновитися вже незабаром, заявив прем’єр-міністр,

що йде у відставку, Віктор Орбан. Орбан пов'язав

допомогу Україні з відновленням поставок

трубопроводом, який був пошкоджений внаслідок

російської атаки наприкінці січня, пише Bloomberg.

Представник Європейської комісії підтвердив, що

виконавчий орган ЄС "підтримував контакт із

зацікавленими сторонами для сприяння

відновленню поставок нафти через трубопровід

"Дружба"", додавши, що всі країни ЄС повинні

виконувати свої зобов'язання щодо кредиту на 90

мільярдів євро, узгодженого на саміті лідерів у

грудні.

Ці кошти мають вирішальне значення для того, щоб

Україна могла продовжувати боротьбу через понад

чотири роки після повномасштабного вторгнення

Росії та в умовах, коли США фактично припинили

свою допомогу після повернення Дональда Трампа

на посаду президента у 2025 році, пишуть

журналісти. Також повідомляється, що у Києва

вистачить коштів для покриття своїх потреб лише

до червня.

https://www.bloomberg.com/news/articles/2026-04-18/orban-loss-meloni-setback-signals-left-s-eu-return-ribera-says


Перемога Мадяра на виборах в Угорщині – що
відомо

Угорщина може розблокувати допомогу Україні вже

в середу, 22 квітня, на зустрічі послів ЄС, якщо до

того часу відновляться поставки нафти, підкреслив

Янош Бока, міністр Орбана у справах ЄС, в окремому

повідомленні. "Позиція Угорщини не змінилася, –

заявив Орбан. – Якщо є нафта, будуть і гроші".

Новий лідер Угорщини Петер Мадяр, чия партія

"Тіса" здобула переконливу перемогу на виборах

тиждень тому, поклавши край 16-річному правлінню

Орбана, також заявив, що прокачування по "Дружбі"

може поновитися цього тижня, спираючись на

інформацію, отриману ним від голови та головного

виконавчого директора угорської нафтової компанії

Mol Nyrt Жолта Хернаді.

Хернаді ж має прибути до Москви цього тижня для

обговорення поставок російської нафти, щойно

трубопровід знову буде введено в експлуатацію,

повідомив Мадьяр після їхньої зустрічі.

Президент України Володимир Зеленський, у свою

чергу, заявив, що постачання по "Дружбі" можуть

відновитися до кінця квітня.

Зняття Угорщиною блокування кредиту ЄС для

України багато в чому сприяло б відновленню доброї

волі між Будапештом і Брюсселем через роки після

того, як ЄС призупинив фінансування Угорщини на

суму понад 20 мільярдів доларів через побоювання

щодо корупції та верховенства права за правління

Орбана.

Раніше УНІАН повідомляв, коли Мадьяр стане

прем'єром. 100-відсоткова обробка бюлетенів ще не

означає остаточного результату. Дані з окремих

округів можуть бути оскаржені, і остаточний

результат може з'явитися лише в перших числах

травня, коли закінчуються терміни подання

апеляцій.

https://www.unian.ua/world/vibori-v-ugorshchini-peter-madyar-stane-prem-yerom-9-travnya-13353993.html
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Крім того, ми також розповідали, що після поразки

Орбана в Угорщині заговорили про перехід на євро.

За словами відповідального за фінансові питання в

політичній силі Андраша Кармана, "Тіса" після

приходу до влади оцінить фінансовий стан країни та

проведе консультації.

Уряд Ірану з презирством відреагував на заяву

ЄС про відкриття Ормузької протоки, – Politico

Іран уважно вивчав досвід України під час

війни, особливо у сфері безпілотників, – FT

Німеччина з гіганта автомобілебудування

перетворюється на головний арсенал Європи, –

WSJ
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Болгарії та заявили про "пошук діалогу з
Європою"

15:11 Штучний інтелект оцінює рішення
уряду, чи будуть вони корисні для
громадян, - Мінцифри

15:07 Змусять посміхнутися кожного: ці 4
дати мають найкраще почуття гумору

15:04 Пенсії в Україні: держава сама
шукатиме дані про трудовий стаж
громадян

15:03 ДТЕК Ахметова очолив рейтинг
найбільших приватних інвесторів в
економіку України за час війни, - ЗМІ

15:00 Модернізація перехоплювачів
відбувається вкрай швидко: FT розповіло
про останні інновації

14:55 Редкліфф назвав найкращі та
найгірші фільми про Гаррі Поттера

14:51 Заморозки атакують Україну
найближчої ночі: температура впаде до -
3° (карта)

14:49 Менше пального для російської
армії: Генштаб розповів про новий удар по
Туапсе

14:38 РФ намагається копіювати
українські морські дрони, але є нюанс, -
Плетенчук

14:27 Питання не в кількості: експерт
оцінив результативність нової повітряної
атаки РФ

14:24 У ЗСУ спростували
інформацію про нібито загрозу
напівоточення росіянами Сум

14:22 Який гібридний автомобіль з
пробігом вибрати: експерти назвали 10
найкращих моделей

14:16 Коли людина офіційно вважається
старою: названо точний вік

14:15 Пішов з життя заслужений
художник України

14:08 В Україні різко подорожчав долар:
що буде з гривнею цього тижня

14:05 "Роботи не кровоточать": Україна
готує революційну заміну піхоті на полі
бою, - CNN

14:00 Пенсіонери можуть
збільшити низьку пенсію: як написати
скаргу на Пенсійний фонд

УНІАН

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

   

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки . Що посадити від кліщів

Рецепти . Дріжжове тісто на пиріжки .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією . Суп з сочевиці .

Деруни без яєць . Смачний шоколадний торт із кремом та горіхами .

Найсмачніший кляр для риби без яєць . Зелений борщ з щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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13:47 Ціни на нафту та газ різко
підскочили: ринки штормить після
закриття Ормузької протоки

13:43 За час війни дрони стали "як
цигарки в магазині", але це серйозна
зброя, - військовий

13:42 У Криму уражено два російські
ВДК: Плетенчук пояснив, що це означає

13:37 Відомий український ведучий
емоційно висловився про Нікітюк

13:37 "Велика вдача, що лишився живий":
Флеш розкрив деталі щодо спроби РФ
вбити його

13:31 Україна створила власний
гусеничний бронетранспортер: його
випробування вже йдуть (фото)

13:30 Як засолити сало в банці сухим
способом: скільки днів чекати та 3 ознаки,
що воно готове

13:24 Феєрія кольорів: популярну
європейську столицю визнали найбільш
яскравим містом світу

13:19 Одна з найрідкісніших квіток у світі
все частіше з’являється біля Дунаю: чому
це добрий знак

13:18 "Це абсурдно": у Трампа
виправдалися за пом’якшення санкцій
проти Росії

13:15 Військові вважають недоцільним
утримання позицій на півночі Мирнограда,
- ЗМІ

13:13 Ваше ім'я не випадкове: нумерологи
пояснили, як воно впливає на долю

13:13 Чому люди бояться темряви:
еволюційний біолог розкрив таємницю
нашого вічного страху

13:09 Може знищити більше цілей за
менший час: експерт про нові можливості
української ППО

12:59 Марк Твен вважав, що головна
помилка починається там, де ви
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https://www.unian.ua/curiosities/chomu-vinikaye-strah-pered-temryavoyu-chomu-ya-zavzhdi-boyavsya-temryavi-13354920.html
https://www.unian.ua/weapons/ppo-hrapchinskiy-rozkazav-pro-novi-mozhlivosti-ukrajinskoji-ppo-13355178.html
https://www.unian.ua/curiosities/pomilka-bilshosti-mark-tven-pro-te-chomu-nebezpechno-doviryati-dumci-bilshosti-13355169.html


помилка починається там, де ви
перестаєте сперечатися з більшістю

12:54 Зірка фільму "Жахаючий"
освідчився коханій (відео)

12:52 В Україні суттєво змінилися ціни на
деякі овочі та фрукти: що та скільки
коштує зараз

12:48 У Єгипті планують збудувати місто,
що складатиметься з понад 150
хмарочосів

12:48 Ворог намагається за будь-що
просунутися південніше від Гуляйполя, -
Волошин

12:46 Удар по заводу дронів у Таганрозі
зруйнував 2 цехи: з’явилися фото наслідків

12:43 "Росії буде все складніше": експерт
про ураження ЗСУ одразу трьох ворожих
кораблів в Криму

12:25 Розвага для тих, хто любить ризик:
пасажири скаржаться на роботаксі Tesla, -
BI

12:22 В Аргентині пастух знайшов рештки
20-метрового динозавра, який змінює
уявлення про еволюцію

12:22 Понад 100 підприємств: ГУР

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/devid-govard-tornton-aktor-osvidchivsya-svojiy-kohaniy-13355166.html
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https://www.unian.ua/economics/auto/tesla-pasazhiri-skarzhatsya-na-problemi-v-roboti-robotaksi-13355124.html
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12:22 Понад 100 підприємств: ГУР
оприлюднив важливі дані щодо
виробництва Су-57

12:17 Росія намагалась побудувати
"суперавіаносець", але його порізали на
металобрухт

12:16 Сотні вагонів і кілька локомотивів:
що відомо про найдовший поїзд з Книги
рекордів Гіннеса

12:03 У Франції 20 сонячних
електростанцій дали неочікуваний ефект:
ґрунт і рослини змінилися

12:00 На українців чекає тривале
похолодання з дощами та заморозками

11:59 Нафта не врятувала: економіка Росії
в поганому стані, а показники "малюють", –
FT

11:59 Яйця в дерунах не потрібні: замість
них краще додати 2 секретні інгредієнти

11:58 Не ритуали: вчені розкрили
таємницю тисяч ям на схилі гори у Перу

11:51 Актор-воїн Ласточкін вперше за
тривалий час вийшов на зв'язок (відео)

11:47 Ісламська республіка 3.0:
чому переговори про мир із США
безрезультатні

11:38 Очікують на пташенят: у відомих
лелек Одарки та Грицика вже з’явилося
четверте яйце

11:37 Експерт пояснив, чи стане новий
прем'єр Болгарії "Орбаном-2"

11:35 Apple відкладає запуск MacBook Pro
з сенсорним екраном через дефіцит
пам'яті

11:33 Важливий сировинний товар
раптово почав дорожчати: скільки коштує
тепер

11:33 Україна стане частиною одного з
найвідоміших туристичних маршрутів
Європи

11:30 Попри великі розміри, ця порода
собак входить до рейтингу
"найспокійніших": про кого йдеться

11:22 Експрезидент Болгарії заявив про
перемогу своєї партії на виборах до
парламенту

ДУМКА
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https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-tizhden-na-ukrajinciv-chekaye-trivale-poholodannya-z-doshchami-ta-zamorozkami-13354893.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-perebuvaye-u-girshomu-stani-nizh-ochikuvalosya-realni-dani-prihovuyut-13355085.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/side-dishes-with-vegetables/vkusnye-deruni-ukrainskiy-recept-bez-yaic-13355088.html
https://www.unian.ua/science/na-gori-v-peru-znayshli-5200-yam-vcheni-rozkrioi-jihnyu-tayemnicyu-13355079.html
https://www.unian.ua/lite/stars/igor-lastochkin-yakiy-viglyad-zaraz-maye-aktor-vojin-13355070.html
https://www.unian.ua/world/islamska-respublika-3-0-chomu-peregovori-pro-mir-iz-ssha-bezrezultatni-13355061.html
https://www.unian.ua/ecology/odarka-ta-gricik-ptahi-chekayut-na-popovnennya-u-rodini-13355058.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-bolgariji-ekspert-poyasniv-chi-stane-noviy-prem-yer-krajini-orbanom-2-13355031.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-macbook-pro-pershiy-v-istoriji-macbook-iz-sensornim-ekranom-zatrimuyetsya-13355043.html
https://www.unian.ua/economics/other/cina-na-zaliznu-rudu-rizko-zrosla-skilki-koshtuye-1-tonna-zaliznoji-rudi-13355046.html
https://www.unian.ua/tourism/news/camino-de-santiago-v-ukrajini-shcho-vidomo-pro-noviy-turistichniy-marshrut-novini-lvova-13355040.html
https://www.unian.ua/curiosities/nayspokiynishi-porodi-sobak-eksperti-rozpovili-pro-kogo-ydetsya-13354944.html
https://www.unian.ua/world/rumen-radev-eksprezident-bolgariji-zayaviv-pro-peremogu-svoyeji-partiji-na-viborah-13355022.html


11:22 "Можемо молитися на погоду":
нардеп попередив, що наступна зима
буде ще важчою

11:15 В Києві почали цвісти сакури: в
парку "Кіото" також радують відвідувачів і
магнолії (фото)

11:15 Лукашенко забрязкав російською
ядеркою і назвав потенційних
"противників"

11:14 В нацпарку на Одещині з’явилось
потомство у птахів, які можуть прожити
чверть століття

11:08 Загинув відомий український
музикант під час теракту в Києві

11:06 У "ПриватБанку" різко подорожчала
валюта: свіжий курс долара і євро на
понеділок

11:05 Дощі, мокриий сніг та вітер
зіпсують погоду в Україні, - синоптик

10:57 Український голкіпер взяв пенальті і
вистояв проти найкращої атаки чемпіонату
Португалії

10:55 Окупанти намагалися вбити
радника міністра оборони Флеша

10:52 Нафту лихоманить: трейдери
прогнозують нові цінові потрясіння, - FT

10:51 Теракт в Києві: кількість жертв
стрілка зросла

10:38 На Сумщині російські дрони
атакували цивільні авто: є поранені

10:34 Новий поїзд з’єднає столицю
Ірландії із таємними замками та
незайманими пляжами

10:33 Запуск ракети, яка повинна
покласти край "монополії" Маска,
закінчився провалом (відео)

10:24 Долар і євро злетіли на початку
тижня: курс валют в банках та обмінниках
сьогодні

10:24 У Німеччині чоловік знайшов золоті

https://www.unian.ua/economics/energetics/opalennya-v-kiyevi-nardep-poperediv-shcho-nastupna-zima-bude-shche-vazhchoyu-novini-kiyeva-13355028.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/sakuri-ta-magnoliji-pochali-kvitnuti-u-kiyevi-de-podivitis-novini-kiyeva-13355010.html
https://www.unian.ua/world/lukashenko-zabryazkav-rosiyskoyu-yaderkoyu-i-nazvav-potenciynih-protivnikiv-13355004.html
https://www.unian.ua/ecology/tuzlivski-limani-na-odeshchini-z-yavilis-ptashenyata-u-ptahiv-yaki-mozhut-zhiti-25-rokiv-novini-odesi-13354998.html
https://www.unian.ua/lite/stars/terakt-v-kiyevi-18-kvitnya-igor-savchenko-z-gurtu-druge-sonce-zaginuv-13354992.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-rizko-zris-privatbank-nalyakav-pokazavshi-kurs-valyut-20-kvitnya-13354986.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-doshchi-mokriiy-snig-ta-viter-zipsuyut-pogodu-v-ukrajini-13354980.html
https://sport.unian.ua/football/ukrajinskiy-golkiper-vzyav-penalti-i-vistoyav-proti-naykrashchoji-ataki-chempionatu-portugaliji-13354947.html
https://www.unian.ua/war/okupanti-namagalisya-vbiti-radnika-ministra-oboroni-flesha-13354971.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-rozgoydaye-treyderi-ochikuyut-novi-syurprizi-13354965.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-v-kiyevi-kilkist-zhertv-strilka-zrosla-novini-kiyeva-13354956.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyski-droni-atakuvali-civilni-avto-na-sumshchini-ye-poraneni-13354938.html
https://www.unian.ua/tourism/news/noviy-pojizd-z-yednaye-dublin-iz-tayemnimi-zamkami-ta-nezaymanimi-plyazhami-travel-off-path-13354899.html
https://www.unian.ua/economics/other/new-glenn-zapusk-raketi-konkurenta-spacex-zakinchivsya-provalom-13354929.html
https://www.unian.ua/economics/finance/valyutniy-kurs-v-ukrajini-20-kvitnya-skilki-koshtuye-dolar-i-yevro-sogodni-13354917.html


10:24 У Німеччині чоловік знайшов золоті
злитки на 40 000 євро під час стрижки
газону

10:15 В Одесі знайдено
застреленим депутата міської ради: що
відомо

10:14 Росія вночі атакувала залізницю: під
удар потрапив потяг та вокзал (фото)

10:02 РФ наростила кількість
механізованих штурмів на фронті: в ISW
пояснили мету окупантів

09:47 Дикий про нову атаку на Туапсе:
Україна перекриває потік "нафтобаксів" до
РФ

09:43 Після поразки Орбана на виборах
Ізраїль залишився без захисту в Європі, -
Politico

09:27 12 приладів, які не можна
підключати до подовжувача, щоб не
спалити квартиру

09:27 Угорщина готова розблокувати 90
млрд євро для України: Bloomberg назвало
конкретні терміни

09:24 Уроки сучасних війн: НАТО
відмовляється від AWACS і переходить до
"системи систем"

09:11 Дрони знову атакували НПЗ у
російському Туапсе, там вирує потужна
пожежа (відео)

09:06 У Львові запровадили жовту
небезпеку: що відбувається

09:00 Близько 70 тисяч чоловіків могли
виїхати за кордон із порушеннями: юрист
назвав три категорії

09:00 Тендери без конкуренції: в Івано-
Франківській ОВА сформувалась система
"своїх" підрядників

08:57 Бійці ГУР уразили два
великих десантних кораблі РФ в

ОНОВЛЕНО

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/curiosities/u-nimechchini-pracivnik-vipadkovo-znayshov-na-gazoni-zoloti-zlitki-na-sumu-40-000-yevro-13354875.html
https://www.unian.ua/incidents/v-odesi-znaydeniy-zastrelenim-deputat-miskoji-radi-shcho-vidomo-novini-odesi-13354911.html
https://www.unian.ua/economics/transport/viyna-v-ukrajini-rosiya-vnochi-atakuvala-zaliznicyu-novini-harkova-13354905.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-isw-rozpovili-dlya-chogo-rf-narostila-kilkist-mehanizovanih-shturmiv-13354884.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-perekrivaye-potik-naftobaksiv-do-rf-dikiy-skazav-pro-novu-ataku-na-tuapse-13354863.html
https://www.unian.ua/world/orban-i-netanyagu-izrajil-zalishivsya-bez-vazhlivogo-yevropeyskogo-soyuznika-13354857.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-ne-mozhna-pidklyuchati-do-podovzhuvacha-perelik-priladiv-13354842.html
https://www.unian.ua/weapons/na-urokah-suchasnih-viyn-nato-vidmovlyayetsya-vid-awacs-i-perehodit-do-sistemi-sistem-13354839.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-pislya-ataki-droniv-na-npz-viruye-potuzhna-pozhezha-13354833.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-lvovi-20-kvitnya-ogolosheno-zhovtiu-nebezpeku-novini-lvova-13354827.html
https://www.unian.ua/society/vijizd-cholovikiv-za-kordon-tri-shlyahi-cherez-yaki-ukrajinci-pokinuli-krajinu-13354821.html
https://www.unian.ua/society/tenderi-bez-konkurenciji-v-ivano-frankivskiy-ova-sformuvalas-sistema-svojih-pidryadnikiv-13354497.html
https://www.unian.ua/war/biyci-gur-urazili-dva-velikih-desantnih-korabli-rf-v-okupovanomu-krimu-13354815.html


великих десантних кораблі РФ в
окупованому Криму (відео)

08:46 Пастка надійності: десятиліття
турботи про інших можуть призвести до
самотності у 60 років

08:41 Яка риба корисна для шкіри, серця
та загального здоров’я: дієтолог назвала
свого фаворита

08:35 Німеччина з гіганта
автомобілебудування перетворюється на
головний арсенал Європи, – WSJ

08:16 У XIX столітті люди по-
справжньому лякалися звичайних кнопок, і
в них були на те причини

08:08 Магнітні бурі 20 квітня: чи буде
шторм на початку тижня (графік)

08:00 Сьогодні температура в Києві
опуститься нижче +10°

07:55 ЗСУ знайшли ефективний спосіб
перекрити постачання боєприпасів для
артилерії РФ, – Forbes

07:50 Як довго можна зберігати відкритий
майонез: коли викинути треба вже через
годину

07:47 Ризик глухого кута: союзники США
бояться наслідків поспішної угоди з
Іраном, – Reuters

07:20 Гороскоп на 20 квітня за картами
Таро: Овнам - визнати помилку, Ракам -
боротьба

07:10 Гороскоп на 20 квітня: Близнюкам -
несподіване зізнання, Левам - ризик

07:06 Росіяни проводять штурми по всій
лінії фронту: в ISW пояснили, що
відбувається

06:48 Росіяни атакували Україну
"Шахедами": є постраждалі та руйнування
інфраструктури

06:30 Тиждень в Україні розпочнеться з
дощів та похолодання: де температура

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/u-chomu-prichina-samotnosti-lyudey-pohilogo-viku-nespodivana-vidpovid-13354806.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-varto-jisti-sardini-korist-pro-yaku-malo-hto-znaye-13354803.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-staye-golovnim-arsenalom-yevropi-wsj-13354794.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-xix-stolitti-lyudi-boyalisya-knopok-yak-ce-zminilo-nashe-mislennya-13354788.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-20-kvitnya-prognoz-na-sogodni-13354782.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-20-kvitnya-temperatura-v-stolici-opustitsya-nizhche-100-novini-kiyeva-13354764.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zsu-viyavili-kritichnu-vrazlivist-rosiyskoji-artileriji-13354776.html
https://www.unian.ua/lite/advice/termin-pridatnosti-mayonezu-v-holodilniku-yak-zberigati-vidkritu-upakovku-abo-banku-13354554.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-z-iranom-soyuzniki-ssha-poboyuyutsya-shcho-pospishna-ugoda-prizvede-do-provalu-13354770.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-20-kvitnya-2026-roku-13354506.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-20-kvitnya-2026-roku-13354464.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-provodyat-shturmi-po-vsiy-liniji-frontu-13354752.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-atakuvali-ukrajinu-shahedami-ye-postrazhdali-13354749.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-20-kvitnya-tizhden-v-ukrajini-rozpochnetsya-z-doshchiv-ta-poholodannya-13352634.html


дощів та похолодання: де температура
впаде нижче +10°

06:05 20 квітня: початок Провідного
тижня - що не можна робити до обіду

05:34 Чи є в Прип'яті мутанти: вчений
розповів, хто населяє місто-привид

05:33 У світі стає дедалі більше
рудоволосих людей: вчені спантеличені

05:00 Прикмети та звичаї 20 квітня: яке
сьогодні свято і чому не можна дивитися у
вікно

03:40 Учені знайшли серед скель
найдавніші сліди тварин на Землі: їм
майже 900 млн років

03:06 Іран уважно вивчав досвід України у
війні, особливо в сфері безпілотників, - FT

02:41 Чому собака спить біля ніг
господаря в ліжку: дресирувальниця
назвала 7 причин

02:17 Спільні зусилля США та Ізраїлю
проти Ірану ще не завершилися, -
Нетаньягу

01:38 В Сумській області російські
окупанти намагалися прорватися через
трубу газогону "Дружба"

01:37 Як ми непомітно псуємо собі зір:
офтальмологи назвали 9 небезпечних
щоденних звичок

00:55 В Німеччині за рік суттєво
зменшилася кількість біженців: в Die Welt
назвали причини

00:33 Схожий на купу білизни: вчені
виявили рекордного морського мешканця
на глибині понад 2 км

00:07 Український тенісист підняв гостру
тему щодо володіння зброєю після
стрілянини в Києві

19 квітня, неділя

23:54 Росіяни просунулися поблизу села

Реклама

https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-20-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-providnogo-tizhnya-13354263.html
https://www.unian.ua/ecology/mutanti-na-chaes-ne-zhivut-hto-naspravdi-meshkaye-u-prip-yati-13354596.html
https://www.unian.ua/science/doslidzhennya-dnk-vcheni-viyavili-shcho-u-sviti-staye-dedali-bilshe-lyudey-z-rudim-volossyam-13354635.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-20-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13352382.html
https://www.unian.ua/science/koli-z-yavilisya-pershi-tvarini-ucheni-znayshli-jih-naydavnishi-slidi-13354605.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-iranskiy-komandir-vivchav-dosvid-virobnictva-deshevih-droniv-13354743.html
https://www.unian.ua/curiosities/sobaki-chomu-tvarina-spit-u-nig-gospodarya-v-lizhku-13354689.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-netanyagu-zayaviv-shcho-viynu-proti-iranu-ne-zaversheno-13354737.html
https://www.unian.ua/war/sumska-oblast-rosiyani-sprobuvali-prorvatisya-cherez-trubu-gazogonu-druzhba-13354731.html
https://www.unian.ua/health/shcho-mozhe-pogirshiti-zir-oftalmologi-nazvali-9-nebezpechnih-shchodennih-zvichok-13354677.html
https://www.unian.ua/world/bizhenci-v-yes-za-rik-skorotilasya-kilkist-zayav-13354725.html
https://www.unian.ua/ecology/morski-gubki-vcheni-viyavili-rekordnogo-morskogo-meshkancya-13354530.html
https://sport.unian.ua/othersports/terakt-v-kiyevi-tenisist-pidtrimuye-nadannya-dozvolu-vilnogo-volodinnya-zbroyeyu-novini-kiyeva-13354719.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260419


23:54 Росіяни просунулися поблизу села
Різниківка в Донецькій області, -
DeepState

23:30 Журналіст запитав 80-річних
людей, що насправді означає успіх, та був
здивований відповіддю

23:25 ВМС США перехопили іранське
судно в Оманській затоці, - Трамп

23:24 Уряд Ірану зневажливо відреагував
на заяву ЄС щодо відкриття Ормузької
протоки, - Politico

22:54 На виборах у Болгарії впевнено
лідирує партія проросійського
експрезидента

22:25 Що буде, якщо пити гарячу воду з
лимоном щодня: вчені назвали 7 переваг
для здоровʼя

22:16 Не для обмеження критики Путіна:
Зеленський пояснив, чому Росія блокує
доступ до соцмереж

22:09 Європа має створити власний
аналог Patriot за рік, - Зеленський

22:06 Україна домовилася з МВФ зняти
питання про нові податки для ФОПів, -
Свириденко

21:50 Які правопорушення найчастіше
вчиняють військові: в ВСП надали
відповідь

21:42 Близький Схід може повністю
закрити дефіцит дизелю для України, -
Зеленський

21:24 Україна вже має угоди про
поставки дронів на Близький Схід, -
Зеленський

21:21 Не тільки любов до книжок: названо
10 непомітних звичок людей з високим IQ

21:15 Тепло взимку й прохолодно влітку:
у Румунії будують будинки за незвичайною
технологією

20:53 Дронами-перехоплювачами можна
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